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1. HE ¢uxrcupyiiTe cBoe BHUMaHNe Ha CATyaluu. 2. [lepuogrueckoe CHUKEHNUE KaueCTBa SPEKIuU
MOXKeT BCTpedaThcs U B HopMe. [Toka moBofa fys OecrnokoiicTBa HeT. 3. Ho, ecniu Takas cUTyalus
IIOBTOPSIETCSI HEOTHOKPATHO, UJTM BOZHUKAET BCE Yallle ¥ Yalle, 0COOeHHO IIPH MCKITIOYeHUH BCEX
($haKToOpOB, TepPeYrCIeHHBIX BhIIe, TO ToTrOa TpebyeTcs o0cienoBanue y yponora. Y Bac, BeposiTHee
BCEro, MpU4YKHa IICUXOJIOTHYECKOT0 XapakTepa. MoxeTe NPUHATD O IOACTPax0BKU unu Buarpy,
unyu Cuanuc, unu JleButpy 3a 30-40 MUHYT IO ITOJI0OBOTO aKTa. [I0TOM BIIOJIHE CMOXKETe 00XOIUTHCS

6e3 aTux mpenapartoB. C yBaKeHUEM.



